

龙岗区举办第三届“深圳企业家日”主题活动

优秀企业家为青年创业者领路

11月2日，龙岗区第三届“深圳企业家日”主题活动暨导师领航计划启动仪式在龙岗创投大厦国际报告厅举行。

今年9月1日，龙岗区发出青春最强音：正式发布了首批32位青年创业导师信息，在创新创业青年中引起了热烈的反响，受到了社会的广泛关注。

据悉，首批32位导师，分别来自龙岗本土创业一线优秀企业家代表，分布在高科技、先进制造业、电子商务、生物医药、金融投资等不同领域。

32位导师与68位学员成功结对

据了解，“导师领航计划”是服务龙岗经济发展大局，构建支持青年创新创业服务体系、打造“青创龙岗”的创新举措，由龙岗团区委牵头，联合全区24个党政部门共同主办。

龙岗为企业家未来发展提供广阔舞台

龙岗区副区长平原表示，作为全市的产业大区、创新强区，龙岗历来高度重视营商环境，坚持企业所需、民之所望、改革所向，持续深化营商环境改革。

新时代接续传承，弘扬企业家精神的最好体现。龙岗区副区长平原表示，作为全市的产业大区、创新强区，龙岗历来高度重视营商环境。

主体更好发展的若干措施，推出了29条能感知、有温度、见效果的政策举措，千方百计为企业发展和企业家成长创造最优条件。



坝光银叶树湿地公园

盐灶村，拥有世界上最完整的古银叶树群落。这里的一棵银叶树超过500岁的银叶树，是国内现存最古老的银叶树。

平方米，是滨海休闲好去处。秋天是最适合吃螃蟹的季节，大鹏坝光的毛蟹值得一试。

赏秋日美景 品膏肥毛蟹

三条旅游线路邀您畅游大鹏半岛

秋风起，秋意浓，正是赏秋品美食好时节。近日，大鹏新区发布了三条旅游线路，让广大游客探秘大鹏的山海人文。

位于大鹏七娘山脚下的禾塘湿地公园，7000平方米“网红”粉黛乱子草在灿灿的阳光里随风摇曳，随手一拍就是大片。

拿起手中镰刀，体验“春耕秋收”的氛围。游客可以拿上小铲子，在绿油油的田地里挖出一个红薯。

穿越高山和“粉色的海”

登七娘山，漫步禾塘湿地粉黛花海，品荔枝柴烧鸡特色美食，观赏大鹏秋季美景。

七娘山海拔869.7米，是深圳第二高峰。山上四季常青，森林覆盖率达98%。

“蟹”逅温柔海岸

漫步玫瑰海岸温柔的沙滩，探访坝光银叶树湿地公园和坝光水生态乐园，邂逅坝光自然美景。

相约丰盈金秋

走进大鹏鹏飞路旁的田野，

街道速递

福城街道禁毒宣传进社区

11月2日下午，龙华区福城街道在大水坑社区开展禁毒宣传活动。

活动中，工作人员在现场介绍了吸毒对个人、家庭、社会所造成的各种危害，并结合真实案例深入浅出地讲解禁毒相关法律法规条文。

立正确的人生观、价值观和法制观。

此次活动的开展，不仅有效普及了有关禁毒的法律知识，而且增强了居民“抵制毒品、远离毒品”的自觉意识和禁毒意识。

(于木子 罗杰文)

马田街道加强旅业式出租屋消防安全规范化管理

近日，光明区马田街道应急管理办组织消防安全专家，督导辖区旅业式出租屋整改隐患。

旅业式出租屋具有出租期限短、人员流动性大等特点，部分出租屋具有旅馆属性，淡旺季人流变动明显。

等方面是否规范等进行检查，严格要求出租屋每个楼层配备灭火器、应急灯、智能烟感器等消防设施。

为确保持续整改到位，马田街道应急管理办启动了“专家指导+闭环整改”模式，由消防专家定期走访，对未完成整改的问题场所进行技术指导。

截至目前，马田街道已完成辖区82家旅业式出租屋的检查，发现隐患344处，已整改227处。

下一步，马田街道将持续督促旅业式出租屋消防隐患整改“清零”，进一步加强消防工作规范化建设。

(于木子 余巍巍 罗岳屏)

碧岭街道开展道路修整工作

为解决街道辖区部分主次干道因年久失修和长期车辆碾压出现的不同程度凹陷、破损问题，坪山区碧岭街道近日对辖区破损路面进行实地勘察。

作业方法，对破损路面进行现场清理，重新铺设沥青，并作压实处理。

截至目前，碧岭街道共修补路面约140余处，面积约950平方米。接下来，碧岭街道将继续坚持内外兼修，下足绣花功夫，做到巡查无盲区、修复无死角、通行无障碍。

(蔡鹏飞)

特别报道

提升垃圾分类课程教学水平

宝安打造“蒲公英校园”先行区

文/图 李薇 陈云强 孙云萍 龚雄英 吴曼霞

有标杆力量

建覆盖全域的垃圾分类学校教育体系

本次区级蒲公英初级教师培训，宝安区有161所公办中小学、415所幼儿园的580名符合培养资格的在(园)老师参加。

为配合疫情防控需要，且达到高质量的培训效果，本次培训通过线下集训的形式，邀请垃圾分类领域专家、志愿讲师等，按学区、分批次对所有申报老师开展为期四天的课程培训。

据了解，近年来，宝安区通过“垃圾分类进校园”、“创建”垃圾分类新风尚幼儿园”等一系列措施持续深化校园垃圾分类教育。

运用科学课程体系

打造专业化蒲公英教师队伍

据介绍，本次蒲公英教师培训课程搭载市城管和综合执法局的垃圾分类课程体系，课程重点围绕基础课程、理论课程、专业课程三层展开。

集训结束后，参加培训的老师们纷纷表示受益匪浅，将会更加自觉传播垃圾分类文明理念，以点带面，促进垃圾分类的种子在校园内生根发芽。

在专业课程环节，授课老师从幼儿园垃圾分类、家庭生活垃圾分类与源头减量、家校社垃圾分类实践、科技创新赋能垃圾分类四个角度，多方位为参训老师展示了垃圾分类教育需要家、校、社多方力量协作推进。

据了解，11月3日，全体报名老师的线下集训课程圆满结束。下一步区城管和综合执法局、区教育局将通过线上与线下同步推进的方式，指导各位老师结合本校实际，选取适宜项目完成实践课程。

争取于2022年6月底实现“蒲公英校园”在全区小学、幼儿园50%覆盖。

蒲公英讲师走进幼儿园，讲授垃圾分类知识



宝安区首批中小学、幼儿园蒲公英教师培训课程正式开课

“成为蒲公英教师，将环保的种子幻化成随风飘扬的蒲公英，种植进一个个孩子的心间，悉心浇灌，等待一个硕果累累的未来。”

“实行垃圾分类，关系到广大人民群众的生活环境，关系到节约使用资源，也是社会文明水平高低的一个重要体现。”